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A TOPFIELD minőségi beltéri vevőegység gyártó 

Felkészülve a HD-re – 
A Topfield előre hajt
Alexander Wiese
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David Choi nagy növekedést lát az eladás terén jövőre: 

„a 2008-as év folyamán a Topfield HD beltéri vevőegysé-

gek eladása várhatóan 40%-ig fog emelkedni a 2007-es 

10%-ról.” David Choi a Topfield piackutatója, és meg van

győződve hogy jóslata megvalósul. „Folyamatban van az új 

piacok meghódítása.” magyarázza David Choi. Megemlítet-

te a latin-amerikai, délkelet ázsiai, ausztráliai és az összes 

európai piacot.

A Topfieldet 1998-ban alapították, termékeit 2000-ben

kezdte külföldre exportálni. A Topfield híressé vált 2002-

ben az első iker személyi videórögzítővel (PVR) majd újból 

2006-ban az első vezetéknélküli helyi hálózati személyi 

viderögzítővel (WLAN PVR), a TF6000PVR-rel. A forgalom 

állandóan emelkedik: amíg 2003-ban ez 49 millió US$, 

2004-ben 80 millió US$-ra emelkedett és 2006-ban 102 

millió US$-ra ugrott. 2007-ben 170 millió US$ volt előrelátva 

és 2008-ra várhatóan elérheti a 270 millió US$-t.

A Topfield legnagyobb piaca Ausztrália és az összes euró-

pai piac. „Azonban az eladások Ázsiában, a Közép-Keleten és 

Latin-Amerikában úgyszintén állandó növekedést mutatnak” 

magyarázza David Choi. Ezenkívül a műholdas beltéri vevő-

egységeken kívül a Topfield IPTV rendszereket is előállít.

A gyártás két telepen folyik Dél-Kóreában és kettőben a 

tengerentúlon. David Choi magyarázza: „Egy további üzem-

telep Thaiföldön található.”

Szöulban 150 alkalmazottuk van, melyek közül 80 a kuta-

tás és fejlesztésben, további 35 mérnök a termékfejlesztés-

A Topfield-épület Seohyeonban, egy Szöultóldélre levő városban, közel a 4-es metróvonal állomásához, amelynek a megállóhelye pontosan a hatalmas „Samsung Plaza” bevásárlóközpont 
közepén van.Felkészülve a HD-re – 

A Topfield előre hajt
Alexander Wiese
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ben, ezenkívül 25 eladási alkalmazott és 10 az 

igazgatásban. Németországi fiókirodájuk gon-

doskodik az európai eladásokról.

A Topfield aktívan részt vesz a kereskedelmi

kiállításokon, nem mindig a saját eladófülkéjé-

ben a kiállításon, hanem egy közeli szállodá-

ban ehelyett. David Choi magyarázza: „Távol 

a kiállítás helyszinétől sokkal nyugalmasabb 

és könnyebb összpontosítani a vevőinkkel való 

tárgyalásokra.”

David Choi értesített bennünket, hogy a 

Topfield ott lesz aholland IBC-n, anémetANGA-

án, a dubaibeli CabSAT-on, a brazil ABTA-n, a 

spanyol SEMIC-en, a francia Antennes-on és 

az orosz CSTB-én.

A Topfield valóban élen jár minden ország-

ban és minden kontinensen!

Download this report in other languages from the Internet:

David Choi (jobboldalt), a Topfield piackutatója, Alexander Wiesevel (baloldalt), a
TELE-satellite főszerkesztőjével.
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David Choi a Topfield-épület tete-
jén. Egy kis antenna látható balol-
dalt, amely a többi antenna mellett 

a KOREASAT műhold SkyLife 
csatornájának vételére szolgál.

A kereskedelmi részleg, amely az üzleti 
ügyekkel foglalkozik.

Itt mérnökök dolgoznak a Topfield
műholdas beltéri vevőegységeinek 

továbbfejlesztésén.


